



RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº 020/2017 – DG/IFC – *Campus Fraiburgo*

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus Fraiburgo*, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 020/2017, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.

1) ONDE SE LÊ:

3. IDENTIFICAÇÃO

3.2 O Curso contará com atividades desenvolvidas na modalidade semi-presencial.

LEIA-SE:

3. IDENTIFICAÇÃO

3.2 O Curso contará com atividades desenvolvidas na modalidade semi-presencial e **EAD**.

2) ONDE SE LÊ:

3. IDENTIFICAÇÃO

3.5 Cronograma de realização dos Cursos:

-O curso Elaboração de Projetos no âmbito do IFC terá início no dia 01/06/2017 e prazo final de encerramento no dia 13/09/2017.

LEIA-SE:

3. IDENTIFICAÇÃO

3.5 Cronograma de realização dos Cursos:

-O curso Elaboração de Projetos no âmbito do IFC terá início no dia **07/06/2017** e prazo final de encerramento no dia 13/09/2017.



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Campus de Fraiburgo

3) ONDE SE LÊ:

4.CALENDÁRIO

Item	Atividade	Período
1	Inscrições	15/05/2017 a 26/05/2017
2	Homologação das Inscrições	29/05/2017
3	Período de Recursos	29 e 30/05/2017
4	Resultado dos Recursos	31/05/2017
5	Sorteio Público	31/05/2017
6	Classificação final dos homologados	31/05/2017
7	Início das atividades	01/06/2017

LEIA-SE:

4.CALENDÁRIO

Item	Atividade	Período
1	Inscrições	15/05/2017 a 26/05/2017
2	Homologação das Inscrições	29/05/2017
3	Período de Recursos	29 e 30/05/2017
4	Resultado dos Recursos	31/05/2017
5	Sorteio Público	31/05/2017
6	Classificação final dos homologados	31/05/2017
7	Início das atividades	07/06/2017

Publique-se.

Fraiburgo/SC, 17 de maio de 2017.

Fábio José Rodrigues Pinheiro
Diretor-Geral *pro tempore* do IFC Campus Fraiburgo
Portaria nº 161 30/01/2014
Publicada no DOU 03/02/2014